

Szczecin, dnia 28.02.2020 r.

## Pytania – odpowiedzi Część III

Zamawiający, New Cogen Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie plac Trzech Krzyży 10/14, p. IV, 00-499 Warszawa informuje, iż wpłynęły zapytania od jednego z Wykonawców, na które udziela następujących odpowiedzi w postępowaniu przetargowym prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.:

**„Wykonanie projektu budowlanego wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę dla budowy źródła wysokosprawnej kogeneracji o mocy poniżej 20 MW, zawartej w paliwie wraz z zagospodarowaniem terenu i infrastruktura techniczna na terenie działki nr 1/8 obręb 2058 przy ul. Marlicza w Szczecinie.”**

### **Pytanie 12:**

Czy zapis dot. wykonania hali w konstrukcji lekkiej jest obligatoryjny? Z doświadczeń przy realizacji tożsamyh inwestycji, w zakresie m.in. problematyki ochrony p.poż. (np. wydzielenie stref) oraz ochrony akustycznej, jednoznacznie wynika iż predystynowane są konstrukcje żelbetowe lub mieszane. Proponujemy dopuszczenie rzeczonych rozwiązań konstrukcyjnych.

### **Odpowiedź:**

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że dopuszczamy konstrukcje żelbetowe lub mieszane.

### **Pytanie 13:**

Jakie punkty zasilana bądź wyprowadzenia mediów (ciepło, ewentualnie elektryka) będzie elementem granicy opracowania przedmiotu oferty?

### **Odpowiedź:**

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że granicą opracowania są działki 1/8, 1/7, 1/10, 1/21, 4/1, 4/2, 4/4, 4/5, **newcogen.com.pl**

**Pytanie 14:**

Czy skala opracowania projektu budowlanego ma być dodatkowo uszczegółowiona, aby kosztorysy będące przedmiotem zamówienia były wyłącznie jako inwestorskie, czy także kosztorysy ofertowe (dotyczy wykonawstwa)?

**Odpowiedź:**

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że wymagane jest również opracowanie projektów wykonawczych. W związku z powyższym ulegają zmianie zapisy SIWZ

**Pytanie 15:**

Czy Zamawiający wymaga opracowania projektów wykonawczych dla ww. zadania ?

**Odpowiedź:**

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że wymagane jest również opracowanie projektów wykonawczych. W związku z powyższym ulegają zmianie zapisy SIWZ

Sporządziła: Agnieszka Śmiechowska